

春华秋实结硕果 一颗红心为人民

——记唐山市丰润区人民法院沙流河法庭庭长刘秋红

□ 河北法制报记者 吴艳丽

“春华秋实结硕果，一颗红心为人民”，锦旗上的这句话朴实无华，字里行间却透露出群众对唐山市丰润区人民法院沙流河法庭庭长刘秋红的赞许。

自参加工作以来，刘秋红多次荣获丰润区人民法院先进个人、调解能手、办案能手等荣誉称号，获区委、区政府嘉奖，并荣记个人三等功。

用心纾解民困 用情温暖民心

“现在开庭！”随着法槌敲响，一场在养老院内的离婚纠纷庭审正式开始。

这起离婚纠纷中的被告在养老院生活，行动不便，连起床和行走都需要他人帮助，但其头脑清楚，能正常表达意愿。考虑到被告身体状况，为减轻当事人诉累，及时高效办理案件，在征得双方同意后，刘秋红决定前往被告所在的养老院开展巡回审判。在庭审过程中，为化解矛盾，刘秋红耐心做双方当事人工作，从法、理、情等方面疏导当事人，希望为他们挽回婚姻。但双方分歧较大，无和好可能，最终在刘秋红组织调解下离婚。原、被

告双方对调解结果均表示满意。“非常感谢您能考虑到我的身体状况，将庭审开到养老院，让你们大老远跑一趟，真是太辛苦你们啦！”庭审后，被告感激地对刘秋红说。

情系“一老一小” 尽责守护万家

“同学们，你们可能都听说过‘校园暴力’这个词，但大家知道什么是‘校园暴力’吗？‘校园暴力’会带来什么样的后果，大家想过吗？今天，我就给大家讲解一下这些知识，看看咱们身边有没有这种行为。”今年秋季新学期伊始，刘秋红就在丰润区沙流河镇中学，为师生们讲授“开学第一课”。这也是刘秋红第四次站在讲台上，为师生们送上“法治大餐”。

课堂上，刘秋红从“什么是校园暴力”“引发校园暴力的原因”“校园欺凌的危害”“欺负同学需要承担的责任”“如何应对校园欺凌”等方面，进行了详细的介绍，并就具体案例及处罚后果进行解析，让同学们直观地感受隐藏在身边的危险，提高了同学们辨别是非、自我保护的能力，将法治的种子种在学生们心中。

在关爱下一代的同时，刘秋红

还带领全庭干警时刻守护着老年人的“钱袋子”。他们多次走进农村，向辖区内的老年人发放宣传册及宣传单，讲解各种养老诈骗形式及防骗技巧，提示老年人要保持清醒头脑，不贪图蝇头小利，在日常生活中对陌生广告、信息保持高度警惕，不轻易点击陌生链接，不轻易将个人信息尤其是银行账户验证码透露给陌生人，切勿轻信他人“低风险、高收入”的套路，守好自己的养老钱。“我就曾遇到过电话诈骗，差点被骗。这些宣传册我回家好好学习学习，还要让家人邻居都看看，以防被骗。”一名村民接过宣传册，连忙放进手提袋里。

“立审执”一体化 司法护航企业

7月31日上午，最高人民法院举行新闻发布会，发布了11件人民法院依法保护民营企业产权和企业家权益典型案例，刘秋红承办的“唐山成唐商贸有限公司诉天津市喜津商品混凝土科技有限公司购销合同纠纷案”成功入选，这也是我省法院系统唯一入选案例。

“收到原告民事起诉状和财产保全申请后，考虑到案件情况比较紧急，当日立案后，我们立即出具

保全裁定，并于当日下午到天津对被告公司的银行账户进行冻结，一天内完成了立案和异地保全工作。随后组织双方对账，通过互联网进行调解、释法明理，双方最终达成一致意见，原告同意不再主张利息，被告也同意将货款一次性给付完毕，并承担本案诉讼费用。”在案件顺利调解后，刘秋红和同事又赶到天津对被告的账户进行解冻，案件最终圆满解决。“这起案件从立案、保全、送达，再到网上调解、解冻、履行，仅用时13个工作日，维护了胜诉企业的合法债权，为民营企业健康有序发展营造了良好的法治化营商环境。”刘秋红说。

“司法实践中，人民法院不断健全以公平为原则的产权保护制度，弘扬契约精神和企业家精神，依法保护民营企业产权和企业家权益，维护市场公平竞争，审慎妥善办理涉民营企业案件，最大限度减少被诉、涉诉给企业生产经营带来的消极影响，充分彰显了司法服务保障民营经济发展的力度和温度。”这是最高人民法院给予此案的点评为，也是对于丰润法院、对于刘秋红所带领的沙流河法庭工作的一种肯定。

刘辰：为群众跑出反诈“加速度”

□ 河北法制报记者 鲍娜军

“‘国家反诈中心’APP预警都要打开！随时随地防受骗！”“牢记12个‘凡是’，那都是诈骗！”一边走一边说，一路念叨一路提醒，一个早上，小刘口干舌燥、潮湿了警服，就让乡亲们提高警惕，堵塞无孔不入的电信网络诈骗。

小刘，名叫刘辰，是新乐市公安局化皮派出所的一名辅警。像这样每天在辖区走转宣传反诈，从加入警队到现在，他已进行了两年多。电信诈骗多变，如何快速、有效守护群众的“钱袋子”，反击无孔不入的电信网络诈骗？小刘在做好反诈宣传工作的道路上奔跑不息。

量身定制，用群众喜闻乐见的方式开展宣传

9月6日中午，在镇市场马路边，小刘和同事买着凉皮，就和摊主夫妇唠起家常。“大妈，凉皮卖得好，钱可要收好。不给陌生人转账，短信里的链接可别随意点！”

“知道喽，放心吧！俺不会的问孩子，有疑问一定找派出所……”用群众能听懂的话进行交流，是小刘和同事们紧密联系群众的一个“法宝”。他们坚持“说本地话，做本地人”，为群众量身定制反诈口诀。日常工作中见到群众，小刘也会习惯性地反诈宣传，“不贪小便宜”“不占便宜光”成了他的口头语，挂在嘴边常念常新，立时宣传随时讲解。

因地制宜，将反诈宣传单贴在快递柜上

每天正午12时、傍晚7时，如没特殊任务，小刘都会和同事们利用休息时间到镇上的快递点联合工作人员，进行反诈宣传。以前，一次次走进入户进行反诈宣传，费时、费力，还不讨好。派出所警力有限，宣传覆盖面就有限，“发出的宣传单，也就成了随风飘走的一页纸”。如何提高群众的知晓率，小刘将目光瞄向了直达千家万户的快递点。

化皮镇有5家快递点，辐射西岳村、西柴里村、东柴里村、化皮镇市场等周边。在快递点，小刘手把手教村民安装“国家反诈中心”APP，宣讲反诈知识，并在快递包装上贴反诈宣传单，一段时间后，群众接受了，效果显现了。

9月4日上午，赵门村村民田女士给派出所打来电话：“小刘，前几天我在快递点拿快递时，听你讲反诈知识，拿到了你发的反诈宣传单，还下载了‘国家反诈中心’APP，开启了预警。现在真起作用了！打广告的、理财的电话统统都屏蔽了，我也安生了，谢谢你啦！”

凝聚力量，反诈宣传志愿队伍越来越壮大

一家一户好宣传，可化皮派出所辖区13个村、23000余人，如何最大程度让更多村民了解反诈知识，形成浓厚的反诈氛围？是化皮派出所全体民警辅警一直思考的事。在所领导支持下，小刘和同事

们将13个村的治保主任叫到一起，大家一拍即合，反诈宣传志愿队旋即成立。在随后一传十、十传百中，这支队伍越来越壮大。现在，反诈宣传微信群扩大到64个，覆盖18000余名村民。针对十大常见电信诈骗类型，每村每周都会通过大喇叭广播相关典型案例、反诈常识四次。同时，志愿队成员还会将相关视频发到反诈宣传微信群实时普及宣传。通过警民联手，线上线下齐发力，浓厚的反诈氛围在化皮镇已然形成。

8月20日，镇市场一服装店店主报警求助：称其接到一个自称是“客服”的来电，说其购买的快递破损要赔付，但需下载一个软件并进行实名认证，还要提供银行卡号及验证码，不知如何处理？小刘一听，立即进行劝阻：“这是典型的冒充客服类诈骗，不要相信，更不要向其交任何保证金！”店主一听，心里清楚了，随后表示要加入反诈志愿队，向身边更多亲朋好友宣传反诈知识。

付出总有回报。走在化皮镇，感受着这里浓厚的反诈氛围，倾听着群众热爱的反诈知识，小刘获得了在反诈宣传路上坚定前行的不竭动力。

法治天空的一抹朝霞

——记黄骅市人民法院民一庭庭长李朝霞

□ 河北法制报记者 封颖慧 通讯员 孟影 范晓宇

自1997年进入法院工作以来，她先后获得全省法院办案标兵、黄骅市道德模范、黄骅市“三八红旗手”等称号；她是饱读诗书才女，腹有诗书气自华，调研论文样样精通。她就是黄骅市人民法院民一庭庭长李朝霞。

李朝霞人如其名，她的眼眸里总有一股积极向上、坚忍不拔的干劲与拼劲，可她又是那么亲切、温柔，如迎接朝阳的那一缕霞光。

“许多当事人一辈子可能只进一次法院、只打一次官司，在法官眼里司空见惯的小事，对当事人来说，却是人生中非常重要的事。我们作为法院工作人员，一定要替当事人着想，多点耐心，学会换位思考，用心用情做好自己的本职工作。”李朝霞经常对庭里的干警们这样说。

在一起邻里纠纷案件中，刘某居住在张某某家楼中，张某某房屋几次漏水导致刘某的房屋受损，两家人对赔偿金额多次协商未果，甚至为此大打出手，刘某气不过，向法院起诉张某某。该案件由李朝霞负责。了解案情后，李朝霞专门来到刘某家查看情况。刘某情绪激动，一直在强调让张某某赔偿。“您先别着急，按照法定程序咱们还需要先进行司法鉴定。”李朝霞稳定刘某后，立即与另一方当事人张某某取得联系。因张某某当时没有住在涉案小区，李朝霞便与其电话沟通。交流过程中，张某某也是满腹抱怨，称房屋漏水是因之前租户操作不当导致的，和自己没有关系。一边是拿不到赔偿款的刘某，一边是认为自己不需承担责任的张某某，李朝霞找到了一判了之很难彻底化解当事人之间的矛盾。

为避免冲突升级，李朝霞决定采取背靠背的调解方法。她先是安抚刘某的情绪，倾听他的诉求，不厌其烦地为其答疑解惑，讲解法律程序与司法案例，引导刘某放弃不合理的赔偿要求；另一方面与

张某某沟通，引导其换位思考，多体谅刘某的处境。来来回回做了七八次的调解工作，最终使原、被告双方主动达成和解，刘某降低了诉求，张某某也自觉履行了法定义务。拿到赔偿款后的刘某，握着李朝霞的手连连表达感谢。

作为一名法官，李朝霞始终把司法为民贯彻到案件办理的每一个环节，把公平正义体现在每一个案件中，让当事人赢得明明白白，输得心服口服。

今年3月，李朝霞接手了一件复杂的交通事故侵权责任纠纷案件。这是一起连环交通事故，大货车司机杨某在运输中追尾王某的挂车，致使王某的车前移撞击到韩某的车的，韩某的车前移撞击到闫某驾驶的的车，造成了四车不同程度损坏、杨某死亡的交通事故。经警方认定，杨某负事故主要责任，王某负次要责任，其余两人无责任。后王某与杨某所在公司关于赔偿金额无法协商一致，王某将杨某所在公司、负责人魏某和杨某驾驶机动车投保公司诉至法院。

在该案中，李朝霞担任独任审判员。在第一次开庭中，三方意见一直不能统一，魏某不认可王某要求的赔偿金额，并推至保险公司赔偿，保险公司则认为王某的鉴定弄虚作假，三方在法庭上争论不休。在审理过程中，李朝霞快速抓住案件的矛盾点：车辆损失鉴定问题。休庭后，李朝霞针对鉴定问题抽丝剥茧，同时协调各方共同选出一个正规的鉴定公司重新鉴定。得出鉴定结果后，李朝霞组织重新开庭，根据各方证据与损失鉴定，准确厘清了过错责任，明确了各方赔偿比例，最终判决保险公司在限额内赔付王某97000余元。公平公正的判决结果获得了各方当事人的一致认可。

25年来，李朝霞始终把“用心聆听，真诚待人，才能收获信任，让群众满意”作为座右铭，将公心、耐心、细心融入工作中，用真心与真情关怀每一位当事人，用爱心与善良播撒法治阳光。

中国长城资产管理股份有限公司河北省分公司债权转让公告

金额单位：人民币元

借款人	本金	利息	孳生息	其他从权利	债权总额	担保人
沧州明辉钢结构制造股份有限公司	20,000,000.00	7,894,932.90	7,396,864.49	388,908.00	35,680,705.39	沧州明辉钢结构制造股份有限公司、沧州市新华明辉钢材销售中心、代维忠、王玉英、代明晓

注：本公告清单仅列示截至2023年3月31日的贷款本金余额及利息，借款人及其相应担保人或其相应担保人或其承继人应支付给沧州聚卓商贸有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

中国长城资产管理股份有限公司河北省分公司
2023年10月9日

人民法院公告

杜长明：

本院受理原告赵文杰诉你买卖合同纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达(2023)冀0105民初5205号民事裁定书。自公告之日起30日内来本院领取民事裁定书，逾期则视为送达。

石家庄市新华区人民法院

张义寿：

本院受理原告赵文杰诉你买卖合同纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达(2023)冀0105民初5206号民事裁定书。自公告之日起30日内来本院领取民事裁定书，逾期则视为送达。

石家庄市新华区人民法院

华宸建设集团股份有限公司：

本院受理原告天津市辰悦建设投资有限公司诉被告华宸建设集团股份有限公司合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发布之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

赵铮、冯惊：

本院受理原告河北国控机械贸易有限公司诉赵铮、冯惊债权人代位析产纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发布之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

孙志玲、封彬：

本院受理原告沈焕菊诉你们买卖合同纠纷一案，现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2023)冀0105民初4317号民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

尚玉龙：

本院受理原告崔宝库诉你买卖合同纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发布之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

王光兵：

本院受理原告石家庄西瓜金融服务有限公司诉你追偿权纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2020)冀0105民初5147号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本并交纳诉讼费，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

李丽、李冬峰：

本院受理原告石家庄西瓜金融服务有限公司诉你追偿权纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2020)冀0105民初6065号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本并交纳诉讼费，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

王东东：

本院受理原告石家庄西瓜金融服务有限公司诉你追偿权纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2020)冀0105民初5084号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本并交纳诉讼费，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

姚聚娥、朱青力：

本院受理原告河北揽旭贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2020)冀0105民初6067号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本并交纳诉讼费，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

史朝军：

本院受理原告河北揽旭贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2020)冀0105民初6068号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本并交纳诉讼费，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

孙志燕、张秋峰：

本院受理原告河北揽旭贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2020)冀0105民初6069号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本并交纳诉讼费，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

李涛：

本院受理原告河北揽旭贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2020)冀0105民初3332号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本并交纳诉讼费，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

韩志强、韩甜甜：

本院受理原告河北揽旭贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案，现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2020)冀0105民初6066号民事判决书。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本并交纳诉讼费，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

刘宁、刘宇、吴春杰、孙书法、孙书立、张立新、王建成、范胜江、郑益民、杜志平、徐爱云、左建平、徐跃军、徐迎春、张虹、胡瑞华、广东乐华空调器有限公司、唐山宝源商贸有限公司、廊坊市华龙商业有限公司(曾用名廊坊市华龙电器有限公司)、涿州市光明电器有限公司、黄骅市广信商贸有限公司、石家庄市万利福电器商城有限公司(曾用名石家庄市国美电器商城有限公司)、石家庄市金嘉信商贸有限公司、石家庄新世纪电子器材有限公司、河北省雷博电子公司、任丘市华北石油先锋商贸有限公司(曾用名华北石油先锋商贸有限公司)：

本院受理原告三河市东风电器有限责任公司诉你们追偿权纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发布之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院